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IZVJEŠĆE O OSTVARIVANJU GODIŠNJEG PLANA I PROGRAMA RADA U ŠKOLSKOJ GODINI 2011/12.

I. UVJETI RADA

1.Školsko područje

       Osnovnu školu Marka Marulića Sinj pohađaju učenici s područja jednog dijela grada Sinja, zatim iz prigradskih naselja i sela Suhač, Lučane, Karakašica, Čitluk i Jasensko.

        U matičnoj školi nastava se izvodi za učenike I-VIII razreda, a u tri područne škole:

Lučane, Karakašica i Čitluk za učenike I-IV razreda. 

2. Prostorni uvjeti

         Matična škola je funkcionalna uz određena ograničenja.Škola je izgrađena 1978 godine.Građena je prema tehničkim i pedagoškim standardima iz sedamdesetih godina prošlog stoljeća. Da bi se koliko toliko kvalitetno mogao obavljati odgojno- obrazovni proces nužna su stalna ulaganja, kako u opremu tako i samu zgradu.Škola ima 19 specijaliziranih učionica, školsku knjižnicu s čitaonicom , dvoranu za TZK, 3 radne prostorije za stručne suradnike, jednu prostoriju za tajništvo, jednu za računovodstvo, jednu za ravnatelja te još neke pomoćne prostorije. Nastava  se održava  uglavnom kabinetski. 

Tijekom ljeta u matičnoj školi radnici škole su izvršili djelomično bojanje razreda,nužne zanatske radove,te zamjenu postojeće rasvjete fluoroscentnom u dijelu razreda. 
                   Prostor u područnim školama je sljedeći: 1 učionica u PŠ Lučane, 4 učionice u PŠ Karakašica i 2 učionice u PŠ Čitluk. 

 
Osim osnovnog održavanja, jedino je u  područnoj školi u Čitluku tijekom 2011/12 izgrađena ulazna rampa prilagođena osobama s motoričkim tjelesnim oštećenjima.
.        

 
Stanje opće didaktičke opremljenosti škola je osrednje . Školska knjižnica ima 4783 knjiga  školske lektire, kao i knjiga s kojima se mogu poslužiti djeca, Za učitelje i stručne suradnike na raspolaganju je 600 knjiga , kao i 10 naslova  periodike.

Škola ima informatičku učionicu koja je dobro opremljena s šesnaest ispravnih  računala.  Učionica koristi kvalitetan priključak na internet. 

II. ORGANIZACIJA RADA

1. Učenici i odjeli

         U ovoj školskoj godini bilo je ukupno 697 učenika,  u 34  razredna odjela, 18 nižih i 16 viših. Od toga broja 293 u nižim i 404 u višim razredima.Neravnoteža u broju upisanih učenika u nižim u odnosu na više razrede, znak je postepenog opadanja broja učenika u našoj školi.
U matičnoj školi bilo je 637 učenika u 26 odjela, 10  nižih i 16 viših. U odjelima nižih razreda bilo je 209 učenika, a u odjelima viših razreda 428 učenika. Svi odjeli bili su čisti.

         PŠ Lučane pohađalo je 13 učenika u dva kombinirana odjela. PŠ Karakašica pohađalo je 28 učenika u 2 čista i jednom kombiniranom odjelu. PŠ Čitluk pohađao je 33 učenik u 2čista i jednom kombiniranom odjelu.

         Nastava u matičnoj školi kao i u područnim školama Lučane i Čitluk bila je organizirana u dvije smjene, a u PŠ Karakašica u jednoj smjeni.

III. DJELATNICI

1. Učitelji

     U školi je radio 52 učitelja, 18 u razrednoj i 34 u predmetnoj nastavi. Od navedenog broja, dio učitelja je radilo na nepuno radno vrijeme u našoj školi, s tim da je dio njih punu satnicu,ili dio satnice ostvarivao u nekoj drugoj školi. 

Sva nastava bila je stručno zastupljena.

2. Ravnatelj i stručni suradnici

    Uz ravnatelja, koji je po struci nastavnik glazbene kulture, u školi su radili stručni suradnici: pedagog, psiholog, defektolog-logoped i knjižničar. Defektolog radi i za druge dvije osnovne škole na ovom području.
    Od administrativnog osoblja škola ima tajnika,  računovođu i  administratora.

     Pomoćne i tehničke poslove obavljala su 2 radnika i 9 spremačica, od kojih jedna radi pola radnog vremena.

IV. GODIŠNJI PLAN I PROGRAM - OSTVARIVANJE

1. Redovna nastava

Broj ostvarenih sati redovne nastave ne odstupa bitno od planiranog  u svim nastavnim predmetima. 

2. Izborna nastava

Izborna nastava bila je organizirana iz slijedećih nastavnih predmeta: vjeronauka,  talijanskog i njemačkog jezika , informatike, tehničke kulture-modelari,TZK odbojka ( žene).
U nastavu vjeronauka bila su uključena ukupno 682 učenika, talijanskog jezika172 učenika, njemačkog jezika 35 učenika, informatike 243 učenika, tehničke kulture 10 učenika i odbojke 12 učenica.
 3. Dodatni rad

     U dodatnom radu iz matematike, biologije, kemije, fizike, geografije, povijesti, hrvatskog jezika engleskog jezika i vjeronaučne olimpijade  bila su uključena 299 učenika nižih i viših razreda.  

4Dopunska nastava

U dopunsku nastavu iz hrvatskog jezika,matematike, engleskog jezika i fizike uključeno je bilo 284 učenika.

5. Izvan nastavne aktivnosti i učenička društva 
   U 12 sekcija izvannastavnih aktivnosti i učeničkih društava: novinarskoj, literarnoj,dramsko- recitatorskoj, likovnoj, mladim čuvarima prirode, knjižničarima, zboru,  vjeronaučno – dramsko recitatorskoj, športskom klubu (nogomet- m, rukomet, odbojka, atletika, košarka, sudjelovalo je 461 učenika, nižih i viših razreda. 
    6.       Izvanučionična nastava (izleti, ekskurzije, škola u prirodi,kino, kazalište,muzeji, neplivači)
Izvanučionična nastava je obavljena prema godišnjem planu i programu uz prilagodbu, prema zadanim mogućnostima.
   7.Projekti

Projekti pod nazivom: 1.Cvjetna lektira, 2. Razredna pošta, 3.Vode zavičaja,4.Prošlost našeg kraja,5. Čovjek-to sam ja, 6. Šume, 7. Dani Vukovara, 8 Dani kruha, 9. Hrvatski sveci i blaženici, 10. Zamke suvremene ovisnosti. Ovo su teme projekata koji su bili realizirani u ovoj školskoj godini.

8. Izvanškolske aktivnosti

Nogomet,rukomet,košarka,odbojka,konjički klub, glazbena škola,crkveni zbor, ples, mažoretkinje, strani jezici, karate, atletika, gimnastika , boks, gimnastika, vaterpolo i ragbi su aktivnosti u koje je bio uključen dio učenika naše škole. 
9. Profesionalna orijentacija

    Osim stalnog rada na profesionalnom informiranju, neodlučnim učenicima i učenicima sa zdravstvenim teškoćama pružena je i dodatna pomoć u opredjeljivanju za određeno zanimanje (pedagog, psiholog , defektolog i stručna služba Zavoda za zapošljavanje Split).

6. Učenici s teškoćama

    Radom po prilagođenom programu, (rješenja Komisije), bilo je obuhvaćeno  5učenika, a jedan učenik je radio počl.7. Pravilnika (djelomična integracija). 

7. USPJEH UČENIKA U UČENJU I VLADANJU

     Od ukupno 697 učenika, na kraju redovne nastave, 28 učenika je bilo upućeno na popravni ispit u prvom roku, 15 s jednom negativnom ocjenom i 13 s dvije negativne ocijene. Nakon popravnog ispita u prvom roku, 10 učenika je upućeno na drugi popravni rok. Na drugom popravnom roku svi su učenici  pozitivno ocijenjeni.
Od ukupnog broja opravdanih i neopravdanih sati 372 sata su bila neopravdana.
Na kraju godine pojedini su učenici pohvaljeni i nagrađeni za odličan uspjeh i uzorno vladanje.

Ukupno je u nižim i višim razredima pohvaljeno 140 učenika, dok ih je 19 nagrađeno.

Nakon školskih natjecanja na razini ex. Općine Sinj, neki su se učenici plasirali na županijska natjecanja, odnosno na državna natjecanja.
 Na županijsko natjecanje iz matematike pozvan je učenik  Bruno Jukić, 4 razred , mentorica Maja Alat.
Na županijsko natjecanje iz povijesti pozvana su dva učenika: Katarina Radić, 7 razred i Katarina Breko, 7 razred,  s mentoricom Renatom Gulam

Na županijsko natjecanje iz engleskog jezika pozvani su učenici: Petar Krešimir Vardić 8 razred i Maja Milošević, 8 razred, s mentoricom Ankicom Perić.

Na županijsko natjecanje iz tehničke kulture pozvana su dva učenika Milan Buljan 6 razred i Josip Grčić  6 razred  s mentorom Zdravkom Bošnjakom.

Na županijsko natjecanje iz geografije pozvan je učenik Borna Šušnjara, 6 razred s mentoricom Miliocom Krka.
Na županijsko natjecanje iz fizike pozvana su tri učenika i to: Mihovil Delija 8 razred, Josipa Glavinić 8 razred i Jerko Bandić 8 razred. Mentorica je Jadranka Bulj.

Na državno natjecanje pozvana je odbojkaška ekipa naše škole, mentor Ivica Zorica, na kojem je ista osvojila četvrto mjesto.

I ove je godine nastavljena  uspješna suradnja naše škole i škole iz slovenskog mjesta Kuzma. Za sada je ta suradnja uglavnom vezana za gostovanje sportskih ekipa.
ZAKLJUČAK

      U ovoj školskoj godini ukupan školski rad odvijao se prema nastavnom planu i programu  Postignuti uspjeh u učenju i vladanju   zadovoljavajući je i ne odstupa bitno od prethodnih godina.  

Uočene pedagoške, socijalne i druge probleme tijekom školske godine, nastojali smo otkloniti sami, uz pomoć roditelja, ili uz pomoć ostalih društvenih subjekata, u što je moguće kraćem roku i što kvalitetnije, u čemu smo uglavnom i uspijevali.

                                                                                                                      Ravnatelj: 

Josip Borković 

